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2013 YILI AİDATLARI BELİRLENDİ

Vakıf senedinin 36.maddesine istinaden ; her yıl Yönetim Kurulunun teklifi ve Temsilciler Kurulunun onayı ile yürürlüğe giren üye aidatları aşağıdaki şekilde tespit edilmiştir.


1 Grup (  )


2 Grup (   )
   
          3 Grup (   )

  60.-TL


  90.- TL


120.- TL


Bu aidatların ; 2  TL si ölüm yardımı fonuna aktarılacaktır.


ÖNEMLİ UYARI: Üyelerimiz aidatlarını  istedikleri gruptan ödeyebileceklerdir. En düşük aidat 60 TL ve en yüksek aidat 120 TL olmak üzere üyelerimiz ödeyecekleri aidatları kendileri belirleyebileceklerdir.


Üye aidatlarının toplanıp nemalandırılması için zamanında Vakıf hesaplarına aktarılması ile mümkün olmaktadır. Aidatlarınızı Ziraat Bankası A.O.Ç. Şubesi (1460) OVAK 6288187-5002 nolu hesaba  ücretsiz olarak   ve OVAK 150151 nolu Posta Çeki hesabına gönderebilirsiniz.

2013 YILI KREDİLERİNDE DEĞİŞİKLİK YAPILMADI

Vakıf Senedinin 3/e maddesinde yer alan amaçların gerçekleştirilmesi için çıkartılan “İhtiyaç ve Tabii Afetler Kredi Yönetmeliği” nin 3. maddesine göre ; 2013 yılı kredi miktarları ;

Grubu 


Net Ödenen
Geri Ödeme (12 Taksit)
     (18) Taksit              (24 Taksit)
1. Grup


5.000.- TL
        5.406.- TL
    
    5.595.-TL
            5.780.-TL
2. Grup


7.500.- TL
        8.110.- TL
    
    8.395.-TL
            8.670.-TL 

3. Grup

          10.000.- TL
      10.812.- TL 
   11.190.-TL
            11.560.-TL  olarak tesbit edilmiştir.

Kredilerden yararlanma koşulu ise üyelerimizin ,  aidatları ile birlikte daha önce almış olduğu kredileri zamanında ödemiş olması  şartları aranmaktadır.


Kredi tutarlarınızı Ziraat Bankası A.O.Ç. şubesi OVAK 5498262-5004 nolu hesaba veya OVAK ‘ın 150151 nolu Posta Çeki hesabına gönderebilirsiniz.

ÖĞRENİM KREDİSİ

Öğrenim Kredisi Yönetmeliğinin 8. maddesi gereğince Yönetim Kurulumuz süresi içerisinde müracaat edenlerden  hak eden üyelerimizin tamamına öğrenim kredisi verilmesine ve 2013 yılı içerisinde ödenecek öğrenim kredisi miktarının , 260.- TL. Olmasına karar vermiştir. 2013 Yılı için Öğrenim Kredisinden yararlanmak için müracaat eden  üyelerimize gerekli tebligatlar gönderilmiş olup, üyelerimizin tebligat doğrultusunda hareket etmesi önemle duyurulur.


Yönetim Kurulu olarak üyelerimizin Yüksek Okul veya Fakültede okuyan  tüm çocuklarına yeni ders yılında başarılar dileriz.

YENİ ÜYE KAYITLARI.

Vakıf Senedinde yapılan değişiklikler 2011 Yılı Nisan ayında mahkeme tarafından onanmış ve Vakıflar Genel Müdürlüğünce tescil edilmiş olup buna göre artık kadrolu işçilerde Vakfımıza üye olabileceklerdir. 
Vakfımıza üye olmak isteyen teşkilatımız çalışanlarından 657 Sayılı kanuna tabii memurlar ile sözleşmeli personel ve kadrolu işçiler “ ÜYELİK FORMU VE TAAHHÜTNAMESİ” doldurarak Vakıf merkezine göndermeleri halinde, üyelik işlemleri başlatılacaktır.


“ÜYELİK FORMU VE TAAHHÜTNAMESİ”ni , www.ovak.org.tr adresli internet sitemizde bulunan “FORMLAR” linkinden indirebilirsiniz.

ÜYELERİMİZİN VERİ GÜNCELLEME İŞLEMLERİ HAKKINDA DUYURU
Daha önceki bültenlerde de bu konuda duyuru yapılmasına rağmen halen bazı üyelerimizin veri güncelleme işlemleri için gerekli hassasiyeti göstermedikleri gözlemlenmektedir.Verilerin güncellenmesi zorunluluğu bulunmaktadır.Hazine Müsteşarlığınca, Aktüerya hesaplarında kullanılmak üzere ,Vakıf Üyelerinin özellikle Kimlik Nosunun bulunması zorunluluğunu getirmiştir.. Üyelerimizin özellikle TC Kimlik NO su ile ilgili eksiklikleri bulunmaktadır. Üyelerimizin WEB Adresimiz olan www.ovak.org.tr adresinde bulunan “FORMLAR” linkinden “Üyelik Formu ve Taahhütnamesi” altında bulunan “ÜYE BİLGİ FORMU”nu doldurarak 30/04/2013 Tarihine kadar Vakfımıza iletmesi gerekmektedir.
MUTEMETLERİMİZE DUYURU

Bilindiği üzere, Vakıf üyelerinin aidatlarının ve varsa kredi borç taksitlerinin tahsil edilip Vakıf hesaplarına yatırılmasına aracılık eden mutemetlerimize; Aidatlar için % 5, kredi taksitleri içinse % 2 oranında mutemetlik hissesi ödenmektedir.

Üyelerimizin gönderdikleri paralar hesaplarımıza intikal ettiği tarihten itibaren nemalanmakta olduğundan, mutemetlerin topladıkları paraları mutemetlik hisselerini kestikten sonra o ayın sonuna kadar aşağıda belirtilen hesap numaralarımıza yatırmaları gerekmektedir. 


Ayrıca ; yatırılan paraların hangi aya ve kimlere ait olduğunu belirlemek için , tahsilat cetvelleri ile dekontlarını da aynı süre içerisinde göndermeleri icap etmektedir.


ZİRAAT BANKASININ AŞAĞIDA BİLDİRİLEN HESAPLARINA ÜCRETSİZ HAVALE YAPILABİLMEKTEDİR. ***

OVAK GÜNEŞ SİGORTA

Acenteliğimizin 31/12/2012 tarihi itibari ile faaliyetlerinin sonlandırılmasına ve tasfiye edilmesine karar verilmiştir. 01/01/2013 Tarihinden itibaren sigorta poliçeleri tarafımızdan yapılmayacaktır. Poliçeleri tarafımızdan yapılan üyelerimizin ve teşkilat çalışanlarımızın, 31/12/2013 tarihine kadar poliçe bitim süreleri kendilerine bir yazı ile duyurulacak olup,danışmanlık hizmeti verilmeye devam edilecektir.
 OVAK Yönetim Kurulu olarak,Üyelerimizin ve Tüm teşkilat çalışanlarımızın Yeni Yılını kutlar başarı,sağlık ve mutluluklar dileıiz.
PTT ÇEK NO: 150151

TC ZİRAAT BANKASI AOÇ ŞB.(Şb. Kod. 1460)

*** AİDAT HESABI: 6288187-5002 (ÜCRETSİZ HAVALE)

*** İBAN NO: TR950001001460062881875002(ÜCRETSİZ HAVALE)
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